



小记者 | 周刊

XIAOJIZHE

让我们一起走进金秋的田野
小记者采风活动火热报名中

这是一次充满劳累辛苦的体验;这是一次理解“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的实践机会;这是一个让孩子们终身难忘的农忙之季!在这个美好的金秋时节,小记者将一起走进农村采风,体验秋收忙碌,欣赏丰收的美景。

体验农田劳作是这次采风活动的重点。同学们将独立进入稻田进行拾稻穗比赛。家长们也不能闲着,爸爸们将在稻田展开割稻子的激烈争夺。之后,孩子们将和爸爸妈妈一起亲手制作一个属于自己的稻草人,充分利用旧衣物装扮它,体验创造的快乐,并了解稻草人在农民伯伯的农田果园里究竟发挥着什么样神奇的作用。

在农家乐享用过欢乐午餐之后,大家将踏上探访最美丽乡村——鞍山村之路,感受新农村的风貌,参观鞍山村生态湿地公园、家乡米酒坊鞍山农家乐、艺术品展馆以及农耕民俗馆。进入桔林体验采摘桔子的快乐,亲口感

受丰收季节的甜美滋味。吃着自己采摘的鲜甜的桔子,继续前往蒜湖度假休闲区,与家人一起赏花海,共享美好时光。将甜蜜进行到底。

此次活动一经推出就收到了小记者们的热烈欢迎,本周活动报名将继续。

活动时间:10月31日(尚有少量名额)、11月1日(名额充足)

报名电话:87682662 87682609(周一到周五)

报名时间:工作日9:00—17:00,周六至周日微信可直接报名。活动详情请见官方微信“宁波晚报小记者工作室”或宁波晚报小记者活动群276144258

活动费用:单人报团活动价:148元/人

一大一小亲子价:278元/人

二大一小家庭价:418元/人

记者 张磊杰

梦想演讲家第三轮比赛结束
12名选手进入总决赛

本报讯 梦想演讲家第三轮比赛日前结束。经历导师海选、选手淘汰、PK晋级、参与复活四个阶段,共有12个小朋友晋级总决赛,其中4人为复活晋级。

李享同学以36.75分的成绩,在晋级选手中排名第一,和林安麒、葛佳鑫、钱峻崑等8个小朋友晋级成功,周睿、郑志豪等4人通过复活赛晋级,这12人将于31日参加总决赛,届时会有新加坡南洋理工大学孔子学院创始院长许福吉博士亲临现场,还有演讲界重量级评委,各路大众点评登场。

周丽珍

校事传声筒

周巷镇中心小学孩子
为老人献爱心

本报讯 10月18日下午,慈溪市周巷镇老人公寓餐厅里洋溢着一片欢声笑语,周巷镇中心小学教育集团组织的“爱心·孝心之旅”慰问活动正在举行。

36个孩子精心准备了十多个精彩纷呈的节目,他们有的展歌喉,有的秀舞技,有的演魔术……

家长们忙着为老人们包饺子。表演结束,孩子们把热腾腾的水饺端给老人,老人们慢慢地嚼着,细细地品尝着,如大家庭过节一般其乐融融。

临别时,家委会给每位老人送上了保温杯和保暖袜。

慈溪市周巷镇中心小学教育集团502班

小记者 许沉思(证号1531695)

指导老师 周雯

金家漕小学学子“纸搭高”显身手

本报讯 近日,在金家漕小学举行了一年一度的科技节系列活动,其中最有趣的就是“纸搭高”。

根据年段不同,比赛的要求也不同,四年级的一个同学,用一张A4纸,在不能用剪刀和不能用双面胶或其他胶水的情况下,居然搭了1.2米,让大家大呼惊奇,连声称赞。

鄞州区金家漕小学小记者 陶轶凡 陆亚雯

骆驼中心学校举行乐器比赛

本报讯 骆驼中心学校近日开展了第三届“放飞梦想·奏响未来”校园器乐比赛。本届器乐比赛以独奏、重奏、小合奏以及组合等形式,激发学生对艺术的兴趣,展示学生才艺,努力培养学生的艺术欣赏能力和艺术表现能力。

骆驼中心学校301班小记者 李馨妍(证号1517645)

小记者体验

我登高,你圆梦

江东区实验小学203班小记者 蔡睿城(证号1501555)

10月17日上午,我和妈妈一起参加了“我为99位老人登高圆梦”公益行动。

王阿姨告诉我,只要爬上江北蒜湖的小灵峰山顶,就可以赢得孝老爱心基金,帮助贫困孤寡老人实现一个微心愿。我听了暗暗下定决心,一定要爬到山顶。

我和妈妈来到山脚下,来不及欣赏美丽的景色就顺着台阶往上爬,火辣辣的太阳晒在我的头顶,不一会我就气喘吁吁,满头大汗。就这样走了十几分钟,我们来到了一个休息点。我一边休息一边欣赏美丽的景色。田野里,金灿灿的稻谷正等着农民伯伯来收割。

妈妈看了看挥汗如雨的我,说:“太累了!我们原路返回吧?”我坚定地说:“不!我一定要爬到山顶!”我吃力地往上爬,虽然我的脚已经软了,但我终于来到了终点。我得到了300元的孝老爱心基金,可以为陈奶奶买一台落地电风扇。

下山的时候,我感觉天仿佛格外的蓝,阳光仿佛更加灿烂。

金秋,孩子们去军训

本报讯 金秋时节,我市的不少学校开展了军训活动,孩子们在这些活动中磨练了意志,锻炼了独立生活能力。

茅山小学军训活动内容多

日前,茅山小学五、六年级的同学进行了军训活动。本次军训,同学们走出校门,其中两天在余姚市中小学实践基地进行训练。除了常规的站军姿和正步走,同学们在余姚参与了许多活动,包括包饺子、高空抓杆、多米诺、集体游戏等。

慈溪实验二小检阅军训成果

慈溪市第二实验小学在军训活动之后,检阅了活动成果:各年级展示了基本队列、“三声四姿”,即鼓掌声、唱歌声、口号声和坐、站、蹲、走姿势,以及年段科目展示。其中二年级展示科目为广播体操,三、四年级展示科目是旗语,五、六年级展示科目为军体拳。学生们饱满的精神面貌获得了观看家长们的热烈掌声。



慈溪市第二实验小学的同学们在军训中

茅山小学605班小记者 王铭(证号1505964)

叶珂男(证号1505962)

慈溪市第二实验小学 方雅明

“英才培育”全国巡回报告会走进信谊小学

本报讯 日前,中国关心下一代工作委员会家庭教育研究中心“英才培育”全国巡回报告会来到了信谊小学,中国青少年研究会会员、国家级心理咨询师王红教授为信谊小学的家长和老师带来了一场主题为“家校携

手 共育英才”的报告。面对孩子叛逆、习惯差、不能自觉主动去学习等问题,王教授帮助家长分析产生这些问题的根源并传授正确的家教方法。她用大量生动的案例来启发家长,家长们受益匪浅,反响热烈。 信谊小学 郭文文

听老师讲潘天寿爷爷的故事

本报讯 近日,潘天寿小学一年级学生开展了远足秋游活动。学生们以“我心中的潘天寿”为主题,参观了潘天寿艺术幼儿园和潘天寿中学,观看幼儿园小朋友准备的精彩艺术表演;游览了潘天寿公园,学习了解潘天寿的事迹,听老师讲了潘天寿小学的来历和潘天寿先生的故事等,秋游结束以后学生们以“潘天寿”为主题,写

了一篇习作。这样,把读书、访问、参观、游览、讲演、写作等教育内容有机地结合起来,也极大地丰富和改变了学生秋游的内容。

宁海县潘天寿小学104班

小记者 叶敏哲(证号1514196)

指导老师 叶贤仁

绿色出行 从我做起

本栏目由市治堵办协办

第一次独坐公交远行

海曙中心小学301班小记者 王宁悦(证号1622183)

国庆期间,我经历了第一次难忘的独坐公交远行。

外公家在江北区慈城古镇,离宁波市区大概有十多站的路程,妈妈提议我自己坐公交车去外公家。妈妈的话音刚落,我心中好像有十五只吊桶打水一般——七上八下,要知道我从来也没有独自坐过公交车。但妈妈坚定的目光,给了我莫大的勇气。

午饭后,爸爸送我到双东坊公交车站,等车的我既兴奋又紧张。不一会儿,339路公交车“呼”地跑到我跟前,我带着爸爸的叮嘱,学着大人的模样,排队上了公交车,

用我的公交学生卡帅帅地刷了卡。车上的乘客并不多,我选了一个靠窗的座位坐下了。我发现车上还有两三个独自乘车的小朋友,心里顿时觉得没什么可担心的了。

车子一路欢快地跑着,两旁的行道树飞快地向后退去。渐渐地,远处大山的轮廓越来越清晰,道路两旁绿油油的农田跃入我的眼帘。终点站“慈湖中学”到了,我激动地蹦跳着下了车,一眼就看到了正在车站等我的外公,我飞扑到外公的怀里。

指导老师 姜霓